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Predstavitev rezultatov projekta 

 

Omogočanje multimodalne mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi

Spoštovani,

Gostitelj dogodka je Geodetski inštitut Slovenije.

v ponedeljek, 19. maja 2025, vas ob 11. uri vljudno vabimo na letno predstavitev rezultatov, aktivnosti 

in razvoja projekta Omogočanje multimodalne mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi, ki ga izvaja 
Geodetski inštitut Slovenije. Dogodek bo potekal v Veliki dvorani Narodne galerije v Ljubljani. 

Zbrane bosta uvodoma nagovorila predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar in minister 

za okolje, podnebje in energijo mag. Bojan Kumer, v vlogi gostitelja pa direktor Geodetskega inštituta 

Slovenije, Milan Brajnik.

O dostopnosti stanovanj za invalide in starejše bo na dogodku spregovoril minister za solidarno 

prihodnost Simon Maljevac, o praktičnih vidikih mobilnosti bo spregovoril predsednik Nacionalnega 
sveta invalidskih organizacij Slovenije Midhet Huskić, mag. Roman Rener, vodja projekta in gostitelj, 

pa bo predstavil rezultate projekta in načrte za prihodnje leto.

Prosimo, da zaradi lažje organizacije dogodka, svojo udeležbo potrdite do četrtka, 15. maja, na naslov 

lara.zepic@beletrina.si

O projektu bodo med drugim spregovorili tudi predstavniki invalidov: Antun Smerdel, mentor za 

analize digitalne dostopnosti za ljudi z okvaro vida, Branko Gornjec, sekretar Društva gluhih in 

naglušnih Pomurja, Mirijam Kanalec, predsednica Društva paraplegikov ljubljanske pokrajine in  

Jasna Kofol, pomočnica direktorja invalidskega podjetja Želva. Rezultate in vizijo za prihodnost bodo 
predstavili tudi predstavniki nekaterih slovenskih občin (Tolmin, Celje), ki so vključene v projekt. 
Dogodek bo povezovala moderatorka Carmen L. Oven. Na dogodku bo poskrbljeno za tolmačenje v 
slovenski znakovni jezik, tolmačka bo Natalija Spark.

S projektom, ki je eden izmed ključnih državnih projektov za razvoj podpore mobilnosti oziroma 
dostopnosti za invalide in druge ranljive skupine, že deseto leto zapored spodbujamo lastnike in 
upravljavce infrastrukture, da v svojih okoljih zagotovijo ustrezno dostopnost in vključenost oseb z 
različnimi invalidnostmi. Javne ustanove imajo do konca leta čas, da izvedejo prilagoditve objektov in 
javne infrastrukture ter zagotovijo dostopnost objektov v javni rabi za invalide. Rok za ureditev 

dostopnosti določa Zakon o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI). Od leta 2016 so se v projekt 

vključile že 104 slovenske občine, skupaj z več kot 1,6 mio. prebivalcev. Kot partner za spletno 

dostopnost sodeluje Beletrina.

Projekt financira Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. 
Vodja projekta na Ministrstvu je Vojmir Drašler. 

Veselimo se vašega obiska in vas lepo pozdravljamo.

Na dogodku bo poskrbljeno za tolmačenje v slovenski znakovni jezik.


